

Итоги районного конкурса «Семья года» подвели в г.п. Шарковщине

В Шарковщинском районе подведены итоги первого этапа конкурса «Семья года».

Его организаторами выступили управление по труду, занятости и социальной защите Шарковщинского районного исполнительного комитета, отдел по образованию Шарковщинского райисполкома, отдел идеологической работы, культуры и по делам молодёжи Шарковщинского райисполкома, районная организация общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодёжи», районная организация республиканского общественного объединения «Белая Русь» районное объединение профсоюзов, районная организация «Белорусский союз женщин» и территориальный центр социального обслуживания населения Шарковщинского района.

За звание лучших соревновались три многодетных семьи Шарковщинского района: Гинько, Титович и Кудрявцевых. В каждой семье воспитывается трое детей. Победителем стала семья Гинько, второе место – семья Титович, третье – Кудрявцевых. Победителям и участникам вручили дипломы и призы.

Семья победителей примет участие в областном этапе конкурса, где будут бороться за право представить Витебскую область на республиканском этапе конкурса.



